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Initiativet, der blev lanceret af Europarådets Ministerråd i 2001, er blevet styrket med et stigende antal af organiseret events og flere besøgende hvert år på hjemmesiden for den Europæiske Sprogdag. I 2017 blev mere end 1.400 aktiviteter registreret i European Day of Languages - EDLs eventkalender (en stigning på 20 % fra sidste år) og hjemmesiden havde mere end 6.2 millioner visninger (en stigning på 30 %). EDL opnåede også en "verdensrekord" for det største antal af indsendte videoer (næsten 2800) om temaet sprog. Konkurrencen, der indbyder folk til at sige, hvorfor de elsker et bestemt sprog, resulterede i et væld af kreative, velproducerede og ofte morsomme videoklip, som nu findes på EDL hjemmesiden og ECMLs YouTube-kanal. 
I denne mail vil vi give information om:

1. Bestilling af EDL marketingmaterialer.
2. Nye funktioner forudset for 2018.
1. Bestilling af marketingmaterialer.
Vi tilbyder et lidt anderledes udvalg af marketingmaterialer i år.  Ud over "snak med mig" klistermærker og EDL armbånd, vil vi i år tilbyde "skriv med mig!" blyanter i en række forskellige farver og sprogkombinationer (Bemærk venligst, at reflekser og plakater ikke er tilgængelige i år).
Materialerne kan bestilles på contactpoint@ecml.dk senest 25. juni (overholde venligst deadline). Du skal skrive navn på din begivenhed, adresse hvor materialerne skal tilsendes og angive hvor mange ' snakke med mig ' klistermærker, EDL armbånd og/eller "skrive med mig!" blyanter du vil bestille. Vi vil bestræbe os på at besvare din anmodninger fuldt ud.
Noter venligst dine initiativer i eventkalenderen på EDL hjemmeside for at fremme disse på europæisk plan og ved at bruge hashtagget #coeEDL på ethvert Twitter opslag angående dit event.
2. Nye funktioner forudset for 2018.
Vi planlægger at udvikle følgende aktiviteter, konkurrencer og ressourcer i løbet af sommeren.
"Europas mest flersprogede klasseværelse": vi vil gerne invitere skoler til at deltage i dette initiativ for at understrege mangfoldigheden af sprog, der er repræsenteret i Europas klasseværelser. Vi vil invitere klasser til at bevise, hvor mange sprog de kan bruge (talt og/eller skrevet) – på en selvvalgt kreativ måde, såsom en video/lydoptagelse eller i skriftlig form. Detaljerne i aktiviteten vil blive annonceret i de kommende uger.

Konkurrencer
• EDL t-shirt designkonkurrence: det vindende t-shirt design til den Europæiske Sprogdag 2018 (af Emily van Cantfort fra Belgien) er nu tilgængelig online. Konkurrencen vil blive afholdt igen for at finde et nyt design til den Europæiske Sprogdag 2019.
• Det mest nyskabende europæiske sprogdag event: konkurrencen havde vindere i 15 lande i 2017. Denne konkurrence vil blive afholdt igen i 2018, med en pris til det event, der modtager flest stemmer i hvert deltagerland (hvor der er mere end 10 events registreret i EDL kalenderen)
Nye ressourcer
• I forbindelse med dette års ’Europæiske år for kulturarv’ vil et "stednavne"-afsnit illustrere, hvordan byer og landsbyer fik deres navne.
• Yderligere downloades-ressourcer, såsom en ny plakat og en infographic vil blive stillet til rådighed og få andre overraskelser!
Vi vil også fortsætte med at udvikle "facts and fun" sektionen på hjemmesiden, især sprog trivia og berømtheder taler sprog.
Nye ideer er altid velkomne!
Hvis du har kommentarer eller forslag vedrørende alle aspekter af dagen, vil vi blive meget glade for at modtage dem.
Vi ser frem til at høre fra dig snart og endnu en gang tak for dit engagement i dagens succes! Vi vil holde dig opdateret om eventuelle nye udviklinger, der fører op til dagen i de kommende måneder.

